
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia nove de maio de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores(as) 
Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna 
dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria 
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros e 
José Ivonildo de Vasconcelos. Com número legal e sob a proteção de Deus o Sr. Presidente, 
José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora 
Lanna dos Santos de Oliveira, fez a leitura bíblica no livro de Isaias, cap. 33, vers. 01 ao 08. 
Logo em seguida a Secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem 
restrições. Expediente constou: Da leitura da Indicação Legislativa nº 20/2022 de autoria 
do vereador Edimilson Pinheiro Vargas, que INDICA ao Excelentíssimo Senhor Antônio 
Coelho Rodrigues Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente seja realizada 
em regime de URGÊNCIA a seguinte providência: Recuperação da ponte localizada sobre 
o Rio Grajaú, que dá acesso ao Povoado Nova Veneza. Constou também da leitura do 
parecer da Comissão de Constituição, justiça e Redação Final ao PL nº 02/2022, que “altera 
o nome da Rua que específica e dá outras providências”. Constou também da leitura do PL 
nº 003/2022, de autoria das vereadoras Lanna dos Santos de Oliveira e Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro, que “Denomina nome do Estádio Municipal e dá outras 
Providências”. Pequeno Expediente: O vereador José Ivonildo de Vasconcelos parabenizou 
pela recuperação da estrada que liga o Santana ao Pov. Santa Maria, em seguida solicitou 
ao Sr. Líder de Governo informações quanto se a máquina que está próxima da localidade 
irá fazer o trabalho de recuperação das ruas do Assentamento Patis. O vereador Leonel 
Sigmar Sousa Reis mencionou que o Assentamento Café Ajato está esquecido e solicitou 
melhorias na localidade, com se possível o bloqueteamento. O vereador Manoel Max Diniz 
da Silva parabenizou todas as mães pelo dia das mães, citando que as mulheres são a base 
de tudo. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira também parabenizou o Sr. Prefeito pela 
recuperação da estrada que liga o Santana ao Povoado Santa Maria, bem como da Água 
Preta e da Faz. Grande. Em seguida cobrou mais uma vez a revitalização da estrada da 
mangaba, a recuperação das ruas do Assentamento Café Ajato, e a construção de uma UBS 
na localidade. Ao final parabenizou todas as mães pela passagem do dia das mães. O 
vereador Levi Coelho Marinho mencionou com relação a fala do vereador Ivonildo que em 
reunião foi citado o nome das estradas que serão melhoradas primeiramente. Com relação 
a recuperação das ruas do Assentamento Patis, será feita a revitalização das ruas de fora 
completa, não somente com a raspagem. Em seguida citou que a estrada da mangaba 
também será recuperada. O vereador José Ivonildo de Vasconcelos mencionou que seria 
viável a recuperação da estrada do Assentamento Patis em decorrência das máquinas 
estarem próximas da localidade. O vereador Levi Coelho Marinho relatou que levará ao 
conhecimento do Sr. Prefeito a solicitação do Nobre vereador Ivonildo. O vereador José 
Ivonildo de Vasconcelos retomando sua fala citou, mesmo que já tenha ocorrido a 



retomada do abastecimento de água, o tempo recorde da falta de água em que ficou o 
Pov. Santa Maria. O vereador Levi Coelho Marinho com relação a falta de água do pov. 
Santa Maria citou que foi feito um serviço temporário no abastecimento de água para que 
depois seja implantada mais uma outra bomba na localidade. O Sr. Presidente, José Ruimar 
Diniz Raposo, parabenizou todas as servidoras mães desse Poder Legislativo pelo Dia das 
Mães e todas as demais mães de Sitio Novo. O vereador Levi Coelho Marinho citou os 
projetos que serão encaminhados pelo poder executivo para apreciação e votação por 
essa Egrégia Casa de Leis. Ordem do dia constou: O Sr. Presidente José Ruimar Diniz Raposo 
encaminhou o PL nº 003/2022, de autoria das vereadoras Lanna dos Santos de Oliveira e 
Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, que “Denomina nome do Estádio Municipal e 
dá outras Providências”, para a emissão do devido. Em seguida o Sr. Presidente concedeu 
o uso da palavra ao vereador Edimilson Pinheiro Vargas para que justificasse sua Indicação 
Legislativa n°20/2022. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a 
Indicação Legislativa nº 20/2022 de autoria do vereador Edimilson Pinheiro Vargas, que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação em primeiro 
turno o PL nº 002/2022, de autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que “altera o 
nome da Rua que específica e dá outras providências”. Que foi aprovado por unanimidade 
em primeiro turno. E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1º secretária, redigiu e eu 
Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e 
achada conforme vai pela mesa assinada. 
 
SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 


